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Qualité A
1er choix
Bon état général, polychromie  
existante à plus de 70%

Qualité B
1er choix - Bon état général, polychromie 
presque disparue en totalité
2e choix - Quelques éclats et petites 
réparations, polychromie presque 
disparue en totalité

Couleur blanche

1er choix - Bon état général ; 
polychromie disparue, traces visibles  
en lumière rasante
2e choix - Quelques éclats et petites 
réparations ; polychromie disparue, 
traces visibles en lumière rasante

Concrétions

Bon état général ; polychromie disparue 
presque en totalité et concrétions marines  
sur une bonne partie de la surface.

Quality A
1st choice - Good condition overall with 
polychromy present over 70%

Quality B
1st choice - Good condition overall with 
polychromy almost completely rubbed off
2nd choice - Chips and small restorations 
with polychromy almost completely 
rubbed off 

White

1st choice - Good condition overall with  
polychromy completely rubbed off; traces  
of decoration visible under raking light.
2nd choice - Chips and small restorations 
with polychromy completely rubbed 
off; traces of decoration visible under 
raking light.

Concretions

Good condition overall with  
polychromy almost completely  
rubbed off.

A kwaliteit

1ste keuze - Goede algemene staat, de 
polychromie bestaat nog voor meer dan 70%

B kwaliteit

1ste keuze - Goede algemene staat,  
de polychromie is bijna verdwenen 
in zijn totaliteit.
2de keuze - enkele scherven, de polychromie  
is bijna volledig verdwenen.

Witte kleur

1ste keuze - Goede algemene staat ;  
de polychromie is verdwenen, sporen 
zichtbaar bij scheerlicht
2de keuze - enkele scherven en kleine 
herstellingen; de polychromie  
is verdwenen met zichtbare sporen  
bij scheerlicht.

Concretie

Goede algemene staat ; bijna volledig verdwenen  
polychromie en voor een groot gedeelte bedekt  
met aanslag van micro organismen uit de zee.

General condition report



5

EXPERT

Thierry Portier 
expert Extrême-Orient Verre Oosten
26, boulevard Poissonière - 75009 Paris 
T. + 33 (0)1 48 00 03 41

EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

du vendredi 29 février au lundi 3 mars 2008 
de 10 heures à 18 heures
van vrijdag 29 februari tot maandag 3 maart 2008
van 10 uur tot 18 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
telefoon gedurende de tentoonstelling
en de verkoop
T. +32 (0)2 504 80 30

catalogue et résultats consultables en ligne
cataloog en consulteerbare resultaten on line
www.pba-auctions.com

Enlèvement des lots
Afhalen der loten :

du mercredi 5 mars 2008 au vendredi 7 mars 2008
de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 17 heures
van woensdag 5 maart 2008 tot vrijdag 7 maart 2008
van 9 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17uur
du lundi 10 mars 2008 au mercredi 12 mars 2008
de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 17 heures
van maandag 10 maart 2008 tot woensdag 12 maart 2008
van 9 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17uur

Les lots non enlevés après ces dates seront transférés en garde-meuble
aux frais des acheteurs
Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een 
meubelbewaarplaats op kosten van de kopers



6

INTRODUCTION
En l’an 1608, l’explorateur français Samuel de Champlain fonde Québec pour commercer avec les Hurons. Les premiers représentants  
de la Compagnie Anglaise des Indes Orientales arrivent à Surat, aux Indes. En France, le Père jésuite Coton devient confesseur du roi  
Henri IV. A Paris, le Pont Neuf a un an déjà, et Le Greco peint sa vue de Tolède.
En l’an 1608 (dynastie Ming, 1368-1644), en mer de Chine du Sud, Monsieur I Sin Ho, a bord de sa jonque chargée a ras bord d’une 
cargaison de céramiques de Zhangzhou (Swatow), fait route depuis le Sud de la Chine vers le sultanat de Johore. Au large de la province  
de Binh Thuan, à 40 milles nautiques dans l’Est de Phan Thiet, il fait naufrage : sa jonque, sa cargaison, ainsi que ses espoirs sombrent  
dans 39 mètres d’eau.

La cargaison de Monsieur I Sin Ho, composée de céramiques qui ont été produites pendant une brève période, de 1550 à 1650, a Zhangzhou, 
étaient essentiellement destinées à l’exportation, et si on pouvait les trouver en abondance tout au long des routes commerciales pratiquées  
par les armateurs et marchands de l’époque, elle étaient par contre quasiment absentes de Chine et d’Europe.
Monsieur I Sin Ho ne pouvait charger une telle quantité de céramiques que dans un port à proximité du site de production, Quanzhou,  
ou Amoy, ou Zhangzhou dans la province du Fujian, ou bien Swatow (Shantou) dans la province du Guangdong.

L’épave, ayant été localisée par des pêcheurs au large des côtes du Sud du Vietnam, le « salvage » de la cargaison fut mené à bien par l’état 
Vietnamien à travers la société d’état de travaux maritimes et sous-marins VISAL, avec l’aide financière d’un partenaire étranger.

Les caractéristiques structurelles, ainsi que la cargaison du bateau de Monsieur I Sin Ho, les éléments de la coque, les essences de bois,  
les céramiques des provinces du Fujian et du Guangdong, ainsi que des casseroles en fonte, tous ces éléments ne laissent planer aucun  
doute sur le fait que c’est un bateau chinois. Un nombre limité d’objets ne faisant pas partie de la cargaison mais de l’armement du bateau  
sont également chinois  : cadenas, poids de mesure, baguettes, pierre à encre, pigment de peinture, plateaux et pots en alliage de cuivre,  
ainsi qu’une bouilloire en argent.

L’Asie du Sud-est et le Japon constituaient le principal débouché commercial pour ces céramiques communément appelées Swatow.  
Également exportées au Moyen-Orient, où les grands plats étaient fort appréciés pour les banquets, la majeure partie de ces céramiques  
ont été trouvées à Java, au Sulawesi (archipel des Célèbes), aux Philippines et au Japon ; des pièces ont également été trouvées en Afrique  
du Sud, ou des colonies hollandaises s’étaient établies dès le début de ce commerce.
La porcelaine de Zhangzhou était aussi importante pour le commerce inter asiatique des Portugais, Hollandais, et Anglais, ces dernières étant 
utilisées pour faire du troc localement contre les épices. 
Néanmoins, quelques rares cargaisons de Swatow ont été transbordées sur des navires hollandais pour être vendues en Europe.

La localisation de l’épave du bateau de Monsieur I Sin Ho au large des côtes du Sud Vietnam, écarte le Japon ou les Philippines comme 
destination finale : le port de destination de la jonque de Monsieur Sin Ho ne pouvait se trouver que dans la péninsule malaise ou javanaise.

Monsieur I Sin Ho était un armateur et un marchand privé, comme la plupart de ses contemporains qui croisaient à cette époque sur  
ces routes commerciales, et contrairement à ce qu’il en est dans les compagnies européennes comme la VOC (Compagnie Hollandaise  
des Indes Orientales), il ne subsiste quasiment pas de documents et rapports écrits, tels que journal de bord, bordereaux de chargement, etc.  
Les seuls documents écrits permettant de reconstituer leurs périples ne peuvent provenir que de leurs clients, les compagnies Européennes.

Dans les archives de la VOC, il a pu être mis à jour un rapport en date du 21 Juillet 1608, adressé aux autorités hollandaises de Banten  
(Ouest de Java) par Monsieur Abraham van den Broecke, représentant de la VOC a Johore, dans lequel il écrivait « nous avons appris que  
I Sin Ho, le marchand chinois, qui faisait route pour Johore, s’est perdu en mer quelque part au large du Cambodge. La fortune de mer  
de  Monsieur I Sin Ho fait subir à la VOC des pertes de 10 piculs de soie brute et autres marchandises chinoises ». 
A cette époque, les cartes européennes font référence uniquement au Cambodge : le Sud Vietnam ne prendra corps que bien plus tard,  
et à cette époque ce qui aujourd’hui est le Sud Vietnam faisait partie intégrante du Royaume du Cambodge (Le Khmer est toujours parlé  
dans le Delta du Mékong coté Vietnamien).

Grâce aux efforts de Max-Philippe Couteau, basé au Vietnam depuis quinze ans, spécialiste des opérations marines et sous-marines 
industrielles, une partie de cette précieuse cargaison a pu parvenir jusqu’à nous aujourd’hui.
En contact avec la société nationale vietnamienne VISAL, et en partenariat avec eux, déployant patience et énergie, il monta un atelier pour  
la restauration du « Cargo de Monsieur I Sin Ho », fit venir des experts d’Europe et forma une équipe de restaurateurs 100% vietnamienne.
Finalement, après un an d’efforts, la cargaison de Monsieur I Sin Ho put reprendre la mer et faire route jusqu’à Bruxelles.
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LA PORCELAINE DE SWATOW
Toutes les pièces en porcelaine qui sont présentées dans ce catalogue appartiennent à un style bien particulier de fabrication de céramique  
en Chine. Ce style, plus communément connu sous le nom de ‘Swatow’, fut fabriqué dans les dernières années du XVIe siècle jusqu’au milieu 
du XVIIe siècle.
La porcelaine ‘Swatow’, à cause du port du même nom dans le Sud de la Chine, fut en fait fabriquée à Zhangzhou dans la province du Fujian, 
pas très loin de Swatow (Shantou).

La porcelaine de Zhangzhou est en fait assez limitée dans les formes qui étaient fabriquées : plat, assiette, bol, boite, vase de tailles différentes  
et quelques fois des kendis. Au niveau de la décoration il y a quatre types de revêtement : monochrome sur la couverte, bleu et blanc  
(bleu sous couverte), émaux rouge, vert, noir et turquoise ; et une combinaison de bleu sous couverte et d’émaux sur couverte.  
Dans son ouvrage ‘Swatow’, Harrison remarque que l’existence même des ces différentes techniques de décoration entre le milieu du XVIe  
au milieu du XVIIe siècle montrent qu’elles étaient entrain d’être expérimentées à cette époque tant à Zhangzhou que dans d’autres centres  
de fabrication.

Harrison avait classifié le style Zhangzhou en trois types : conservateur, persistant et versatile. Le style conservateur est caractérisé par des traits 
de pinceaux assez épais dans une seule tonalité de bleu sans contour ; les décors floraux sont le plus communs dans ce style. Le style persistant 
qui indique bien ce qu’il est, puisqu’il s’étend approximativement entre 1580 et 1650, se caractérise par des décors, assez encombrés, et réalisés 
en bleu sous couverte détourés par un trait noir. Le répertoire n’est pas très varié puisque l’on trouve habituellement des phénix, des daims 
sous des pins et des canards nageant sur un plan d’eau. La bordure est souvent composée de réserves entourées de croisillons. Le décor versatile 
commence vers le début du XVIIe  siècle et se caractérise par des décors terrestres ou maritimes, quelques fois avec des bateaux européens.

Les pièces décorées d’émaux sur la couverte étaient considérées à l’époque comme ayant plus de valeur que les pièces décorées en bleu sous 
couverte puisqu’il fallait une ou plusieurs cuissons supplémentaires. Dans le cas de pièces sortant d’épaves les pièces en polychromie sont  
peut-être maintenant moins prisées que celles en bleu et blanc, puisque la polychromie a très souvent complètement disparue. Ce traitement  
de plusieurs siècles sous la mer leur a néanmoins donné une patine introuvable sur des pièces qui n’ont jamais été immergées ou qui sont  
en bleu et blanc : une irisation de la trace du décor visible en lumière rasante.
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INTRODUCTION
In 1608, the French explorer Samuel de Champlain founded Quebec in order to trade with the Huron Indians. The first representatives  
of the British East India Company arrived in Surat, in India. In France, the Jesuit Father Coton became King Henry IV’s confessor.  
In Paris, the Pont Neuf was already a year old, and El Greco had painted his view of Toledo.

In 1608 (Ming dynasty, 1368-1644), Mister I Sin Ho, in the South China Sea, aboard his junk loaded to the brim with a cargo of Zhangzhou 
(Swatow) ceramics, was sailing from Southern China to the Sultanate of Johor (Malaysia). Off the coast of the province of Binh Thuan,  
in what is now Southern Vietnam, some 40 nautical miles East of Phan Thiet, the ship capsized and sunk : his junk, his cargo, and his entire 
hopes disappeared in 39 meters of water.

The cargo of Mr. I Sin Ho was composed of ceramics that were produced over a relatively short period, from around 1550 to 1650,  
in Zhangzhou (Southern China). They were mainly made for export and were found in great quantity along international merchant routes 
used by ship owners and traders of that time, but were almost unknown in China and Europe.
Mr. I Sin Ho could only load such a large cargo of ceramics at a port near the production site, either Quanzhou, or Amoy, or Zhangzhou  
in Fujian Province, or Swatow (Shantou) in Guangdong Province.

After the wreck’s location by fishermen off the South coast of Vietnam, the salvage of cargo was carried out by Vietnamese authorities through 
the state company for marine and underwater works (VISAL), with financial help of a foreign partner.

The structural characteristics of the ship, as well as the cargo of Mr. I Sin Ho, the elements of the hull, the timber species, the ceramics  
from Fujian and Guangdong provinces, as well as the cast iron pans, all these facts confirm with no doubt that the ship was built in China.  
A limited number of non-cargo artifacts are Chinese too : padlocks, a weighing scales set, chopsticks, an ink stone, paint pigment, copper alloy 
trays and pots, and a silver kettle.

Southeast Asia and Japan formed the main markets for these ceramics called Swatow ceramics. It was also exported to the Middle-East,  
where the large dishes were valued for communal feasting. Pieces of these ceramics have been found mainly in Java, Sulawesi, the Philippines, 
and Japan; pieces were also found in South Africa, where Dutch colonies were established early in the trade.
The Zhangzhou porcelain was important also for the inter-Asiatic trade carried out by the Portuguese, Dutch and English, because it was used 
in the local barter trade for spices. However, some rare cargoes of Swatow were loaded on Dutch ships to be sold in Europe.

Given the location of Mr. I Sin Ho’s ship off the Southern coast of Vietnam, Japan or the Philippines could not have been the final 
destination : the most likely destination port was in the Malay Peninsula or Java.

Mr. I Sin Ho was a private ship owner and merchant, as most of his contemporaries on the trade routes at that time, and, contrary to  
what happened in European companies like the VOC (Dutch East India Company), private merchants left almost no written records,  
such as log books, bill of lading, etc. The only available written documents giving information about their trips come only from their clients,  
the European trade companies.

In the archives of the VOC there exists a report, sent on the 21st of July 1608 to Dutch authorities in Banten (Western Java), where Mister 
Abraham van den Broecke, the VOC representative in Johor, wrote that “we have received the news that I Sin Ho, the Chinese merchant, 
while returning with his junk [to this place] was lost at sea somewhere about Cambodia. 
For that reason the VOC looses 10 piculs of raw silk and other Chinese goods”. At that time, European charts refer only to 'Cambodia'; 
Vietnam will take shape much later, and at that time, what is today Southern Vietnam was part of the Kingdom of Cambodia  
(Khmer language is still spoken in the Mekong Delta on the Vietnamese side).

Thanks to the efforts of Max-Philippe Couteau, a Frenchman based in Vietnam for the past fifteen years, specialist of industrial marine  
and underwater operations, a part of this precious cargo could survive to this day.
In partnership with the national Vietnamese company VISAL, with patience and energy, Max-Philippe Couteau set up a workshop for  
the restoration of the « Cargo of Mister I Sin Ho », had experts coming from Europe and trained a 100% Vietnamese team of restorers.  
After a year of hard work, the cargo of Mister I Sin Ho could finally be shipped again and found its way to Brussels to be auctioned off.
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SWATOW PORCELAIN
The pieces presented in this catalogue belong to a particular style of Chinese ceramics. This porcelain, commonly known as Swatow,  
was made in the last part of the 16th to the middle of the 17th Century.

‘Swatow’ porcelain, named after the port from where the ceramics were exported, was actually manufactured in the city of Zhangzhou  
in the Fujian province, not far from Swatow (Shantou)

Zhangzhou porcelain is rather limited in the shapes being produced : dishes, plates, bowls, vases of different sizes and sometimes kendis.  
As for decoration, there are basically four types : monochrome over the glaze, blue under the glaze, red, green, black and turquoise enamels, 
and finally a combination of blue under the glaze and polychrome enamels. In her book on Swatow Harrison points out that these different 
techniques of decoration between the middle of the 16th to the middle of the 17th show the experiment taking place not only in Zhangzhou, 
but also in other places in China.

Harrison classified the Zhangzhou style in three categories : conservative, persistent and versatile. The conservative style is characterized  
by rather thick brush strokes painted in a single tonality of blue without outline; floral decoration is the most common in this style.  
The persistent style, true to its name because it lasted approximately between 1580 and 1650, is characterized by rather busy decoration  
and done in blue under the glaze outlined in black. The repertoire is not very varied as it usually represents phoenixes, deer under pine  
trees and ducks swimming on a pond. The border is often painted with cartouches surrounded by a trellis pattern. The versatile style starts  
at the beginning of the 17th Century and is characterized by landscapes, or maritime scenes sometimes with European ships.

Pieces decorated with enamels over the glaze were considered more valuable at the time since they needed extra firings. In the case of pieces 
coming out of a shipwreck polychrome examples are perhaps less valuable than those in blue and white, because the colours have vanished. 
The fact that this porcelain has remained several centuries under water has given it a patina not found on other porcelain : iridescent traces  
of the decoration visible under raking light.
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INTRODUCTION
In het jaar 1608 sticht de Franse ontdekkingsreiziger Québecq om handel te drijven met de Huronen. De eerste vertegenwoordigers van  
de Engelse Oost-Indische compagnie komen aan te Surat in Indië.  In Frankrijk wordt Pater Coton s.j. de biechtvader van Hendrik IV.   
Te Parijs is de Pont Neuf al een jaar oud en El Greco schildert Toledo. In het jaar 1608 (Mingdynastie 1368-1644), is de handelaar I Sin Ho in  
de Chinese Zuidzee onderweg vanuit Zuid-China met een lading porselein uit Zhangzhou (Swatow) in een overvolle jonk naar het Johore 
Sultanaat. Ter hoogte van de provincie Bihn Thuan, op veertig zeemijl ten oosten van Phan Thiet lijdt hij schipbreuk ; zijn jonk, zijn lading 
evenals zijn toekomst zinken in het 39 m diepe water.

De lading van de handelaar I Sin Ho, bestaat uit keramiek die tijdens een korte periode geproduceerd werd van 1550 tot 1650 te Zhangzhou.  
Deze keramiek was bestemd voor de export en terwijl men ze in grote hoeveelheden tegenkomt op de toen gebruikelijke handelsroutes was 
ze praktisch afwezig in China en Europa. De handelaar I Sin Ho kon maar zulk een hoeveelheid keramiek laden in een haven dicht bij het 
productiecentrum, Quanzhou, Amoy, of Zhangzhou in de  Fujian province, ofwel Swatow (Shantou) in de  Guangdong provincie.

Het wrak werd door vissers tegenover de Zuid-Vietnamese kust gelokaliseerd . De berging werd voor rekening van de Vietnamese staat tot een 
goed einde gebracht door het staatsbedrijf  VISAL met de financiële hulp van een vreemde partner. 

De constructie en lading van de boot van de handelaar I Sin Ho, de elementen van de kiel, gebruikte houtsoorten, de keramiek van Fujian  
en Guadong, evenals de gietijzeren kookpotten laten er geen twijfel over bestaan dat het hier om een Chinese boot gaat. Een beperkt aantal 
zaken buiten de lading als de scheepsuitrusting zijn ook Chinees : hangsloten, gewichten, stokjes, inktsteen, kleurpigmenten, schotels en 
potten in een koperlegering evenals een waterketel in zilver.

Zuidoost- Azië en Japan waren de bijzonderste afzetgebieden voor het gemeenlijk genoemde Swatow porselein. Naar het Midden-Oosten 
werden de grote Schotels uitgevoerd waar ze fel gegeerd waren voor de banketten.  Het leeuwenaandeel van deze keramiek is aangetroffen in 
Java, Sulawesi, Filipijnen en Japan. Deze keramiek is ook aangetroffen in Zuid-Afrika waar de Hollandse koloniën gevestigd waren sinds het 
bestaan van die handel. 
Het  Zhangzhou porselein was ook belangrijk tussen de Aziaten voor de Portugezen, Hollanders en Engelsen die het porselein omruilden tegen 
specerijen op de lokale markten.
Nochtans een zeldzame keer werden hele scheepsladingen overgeslagen op Hollandse schepen om in Europa verkocht te worden.
De vindplaats van het wrak van de handelaar I Sin Ho in volle zee ter hoogte van de kust van Zuid-Vietnam sluit Japan of de Filipijnen  
als eindbestemming uit : de finale haven van de jonk moet in het Maleisische of Javaanse schiereiland gelegen hebben.
Van I Sin Ho die handelaar en scheepsreder was is zoals van de meesten van zijn tijdgenoten in de handelsvaart, en dit in tegenstelling tot  
de Europese compagnieën is om zo te zeggen geen geschreven document of rapport tot ons gekomen, zoals logboek, laadbrieven enz…  
De enige geschreven documenten kunnen maar komen van hun klanten t.t.z. van de Europese compagnieën 
In de archieven van de Verenigde Oost-Indische Compagnie, is er een rapport bewaard d.d. 21 juli 1608 gericht aan de Hollandse overheid 
van Banten (West-Java) van de hand van Abraham van den Broecke, die de VOC te Johore, waarin hij schrijft “wij hebben vernomen dat I 
Sin Ho, de Chinese kandelaar, vergaan is op zee ergens ter hoogte van Cambodja. Het onfortuinlijke zeemansgraf van I Sin Ho doet de VOC 
aanzienlijke verliezen lijden”. In die tijd verwijzen de Europese kaarten enkel naar Cambodja : het zuiden van Vietnam krijgt maar vorm 
een hele tijd later en toentertijd was Zuit-Vietnam een deel van het het koninkrijk van Cambodja (het Khmer is nog altijd gesproken in de 
Mekongdelta aan de Vietnamese zijde).

Dankzij de inspanningen van Max-Philippe Couteau die  is gespecialiseerd is in operaties op zee en onder water en sedert vijftien jaar gevestigd  
in Vienam is een gedeelte van de precieuze scheepslading tot ons gekomen. 
In contact met de Vietnamese VISAL onderneming en in partnerschap met hen, met veel energie en geduld heeft hij een restauratieatelier 
opgestart voor de scheeplading van de handelaar I Sin Ho en liet experten uit Europa overkomen en vormde een restauratie ploeg volledig 
bestaande uit Vietnamezen.
Uiteindelijk, na een jaar inspanningen, heeft de scheeplading van  I Sin Ho terug het ruime sop kunnen kiezen om hier te Brussel te belanden.
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HET SWATOW PORSELEIN
Al de porseleinen stukken in deze catalogus behoren tot een afzonderlijke porseleinproductie in China. Het porselein is gekend onder de naam  
van Swatow en werd vervaardigd vanaf de laatste jaren van de 16de tot het midden van de 17de eeuw. 
Het Swatow porselein leent zijn naam aan de haven. Het porselein werd te Zhangzhou gebakken in de provincie Fujian, niet ver van Swatow 
(Shantou). 

Het porselein dat te Zhangzhou vervaardigd werd is erg beperkt naar de vorm : schotel, bord, doos, vazen in verschillende groottes en een 
enkele keer ook een kendi.
Naar versiering toe zijn er vier verschillende types : monochroom op het glazuur, blauw en wit (blauw onder glazuur), rood, groen, zwart  
en turkooiskleurig email ; en een combinatie van blauw onder het glazuur en email op het glazuur.

Harrison merkt in zijn ‘Swatow’, studie het bestaan op van verschillende versieringstechnieken tussen het midden van de 16de en het midden 
van de 17de eeuw die aantonen dat men bezig is met experimenten zowel te Zhangzhou als in andere fabricatiecentra. Harrison heeft de 
Zhangzhou stijl in drie types onderverdeeld : de conserverende, de persisterende en de grillige.

De conserverende stijl is gekenmerkt door tamelijk zware penseeltrekken in een enkele blauwschakering zonder omlijning, meestal zijn  
het bloemendecors. De persisterende stijl geeft goed aan waarvoor hij staat vermits hij zich verspreidt bij benadering tussen 1580 en 1650 ; 
kenmerkend is een overladen decor in blauw onder glazuur met zwarte omlijning.
Het repertorium is niet heel uitgebreid, gewoonlijk vindt men de feniks, hert onder de dennen of zwemmend eend in een waterplas terug.  
De geruite boord is dikwijls met perken versierd. 
De grillige stijlrichting begint in het begin van de 17de eeuw en is gekenmerkt door landelijke of maritieme decors soms met Europese boten.

De veelkleurig versierde stukken met email over het glazuur werden destijds meer gegeerd dan de stukken in blauw onder glazuur omdat 
meerdere bakbeurten nodig waren. Voor de polychrome stukken uit de scheepswrakken is er nu misschien minderbelangstelling dan voor 
de blauw witte omdat de polychromie dikwijls helemaal verdwenen is. De eeuwenlange invloed van het zeewater geeft de stukken een 
onvergelijkbaar patina tegenover de blauw witte stukken die nooit lang met zeewater in contact geweest zijn : een zachte iriserende glans komt 
te voorschijn bij scheerlicht.
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1ère PARTIE
lot n°1 au lot n° 307

lot nr. 1 tot lot nr. 307

mardi 4 mars à 10 heures
dinsdag 4 maart om 10 uur 



lots 1 à 41
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1
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

2
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

3
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

4
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

5
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

6
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

7
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

8
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

9
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

10
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

11
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

12
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

13
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

14
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

15
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

16
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700 

17
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

18
18 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

LOTS n° 1 à n° 41
Assiette à fond blanc. Décor entièrement effacé, dont le contour encore visible en lumière rasante. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bord met witte grond, volledig verdwenen versiering waarvan bij scheerlicht de omtrek nog zichtbaar is.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.
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19
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm
€ 1 200 / 1 400

20
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm
€ 1 200 / 1 400

21
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm
€ 1 200 / 1 400

22
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm
€ 1 200 / 1 400

23
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

24
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

25
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

26
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

27
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

28
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

29
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

30
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

31
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

32
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

lots 1 à 41 lots 1 à 41
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36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

34
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

35
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

36
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

37
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

38
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

39
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

40
36 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 200 / 1 400

41
14 assiettes plates blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 450 / 500

lots 1 à 41



lots 42 à 52
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42
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

43
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

44
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

45
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

46
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

47
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

48
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

49
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

50
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

51
18 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

52
20 assiettes creuses blanches 1er choix.
D_25 cm 
€ 670 / 750

LOTS n° 42 à n° 52
Assiette creuse à fond blanc. Décor entièrement effacé, dont le contour encore visible en lumière rasante. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Diep bord met witte grond. Volledig verdwenen versiering, waarvan bij scheerlicht de omtrek nog zichtbaar is.
China, einde 16de - begin 17de eeuw. 

lots 42 à 52
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53
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

54
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

55
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

56
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

LOTS n° 53 à n° 70
Bol à fond blanc décoré sporadiquement d’éléments en bleu sous couverte. Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bowl met witte grond sporadisch versierd met elementen in blauw onder glazuur. China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 53 à 70
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57
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

58
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

59
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

60
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

61
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

62
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

63
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

64
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

65
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

66
10 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

67
5 bols blancs 1er choix.
D_20 cm 
€ 125 / 150

68
15 bols blancs 2e choix.
D_20 cm 
€ 225 / 250

69
15 bols blancs 2e choix.
D_20 cm 
€ 225 / 250

70
7 bols blancs 2e choix.
D_20 cm 
€ 105 / 120

lots 53 à 70
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71
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

72
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

73
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

74
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

75
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

76
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

77
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

78
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

79
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

80
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

81
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

82
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

83
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

84
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

85
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

86
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

LOTS n° 71 à n° 178
Boite à fond blanc formée de deux parties hémisphériques, à décor polychrome complètement disparu.
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Doos met witte grond bestaande uit twee halfronde delen versierd met volledig verdwenen polychrome versiering.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.



lots 71 à 178
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87
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

88
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

89
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

90
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

91
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

92
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

93
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

94
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

95
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

96
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

97
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

98
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

99
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

100
10 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 150 / 200

101
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

102
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

103
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

104
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

105
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

106
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

107
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

108
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400
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109
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

110
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

111
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

112
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

113
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

114
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

115
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

116
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

117
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

118
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

lots 71 à 178
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119
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

120
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

121
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

122
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

123
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

124
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

125
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

126
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

127
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

128
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

129
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

130
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

131
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

132
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

133
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

134
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

135
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

136
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

137
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

138
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

139
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400

140
20 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 300 / 400
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141
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

142
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

143
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

144
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

145
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

146
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

147
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

148
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

149
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

150
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

lots 71 à 178
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151
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

152
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

153
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

154
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

155
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

156
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

157
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

158
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

159
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

160
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

161
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

162
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

163
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

164
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

165
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

166
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

167
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

168
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

169
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

170
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

171
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

172
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000
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173
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

174
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

175
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

176
50 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 750 / 1 000

177
45 petites boîtes blanches.
D_9,5 cm 
€ 700 / 800

178
2 petites boîtes avec concrétions.
D_9,5 cm 
€ 20 / 25

lots 71 à 178
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179
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

180
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

181
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

182
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

183
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

184
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

185
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

186
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

LOTS n° 179 à n° 208
Assiette à fond blanc. Décor entièrement effacé, dont le contour encore visible en lumière rasante. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bord met witte grond. Volledig verdwenen versiering waarvan bij scheerlicht de omtrek nog zichtbaar is.
China, einde 16de  - begin 17de eeuw.

lots 179 à 208



lots 179 à 208
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187
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

188
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

189
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

190
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

191
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

192
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

193
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

194
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

195
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

196
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

197
18 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

198
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

199
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

200
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

201
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

202
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

203
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

204
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

205
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

206
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

207
36 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

208
17 assiettes plates blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 250 / 280



lots 179 à 208
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209
18 assiettes creuses blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

210
18 assiettes creuses blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

211
18 assiettes creuses blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

212
18 assiettes creuses blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

213
18 assiettes creuses blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 270 / 300

214
36 assiettes creuses blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

215
36 assiettes creuses blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 540 / 600

216
15 assiettes creuses blanches 2e choix.
D_25 cm 
€ 225 / 250

LOTS n° 209 à n° 216
Assiette creuse. Décor entièrement effacé, dont le contour encore visible en lumière rasante. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Diepe bord met witte grond. Volledig verdwenen versiering, waarvan bij scheerlicht de omtrek nog zichtbaar is.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 209 à 216
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217
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

218
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

219
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

220
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

221
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

222
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

223
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

224
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

225
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

226
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

227
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

228
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

229
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

230
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

231
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

232
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

233
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

234
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

LOTS n° 217 à n° 294
Boite à fond blanc, formée de deux parties hémisphériques, à décor polychrome complètement disparu. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Doos met witte grond bestaande uit twee halfronde delen met volledig verdwenen veelkleurig decor.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.
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235
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

236
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

237
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

238
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

239
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

240
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

241
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

242
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

243
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

244
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

245
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

246
10 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 200 / 300

247
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

248
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

249
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

250
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

251
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

252
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

253
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

254
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

255
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

256
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600
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257
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

258
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

259
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

260
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

261
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

262
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

263
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

264
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

265
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

266
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

267
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

268
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

269
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

270
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

271
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

272
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

273
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

274
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

275
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

276
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

277
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

278
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600
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279
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

280
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

281
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

282
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

283
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

284
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

285
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

286
20 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 400 / 600

287
50 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 1 000 / 1 500

288
50 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 1 000 / 1 500

289
50 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 1 000 / 1 500

290
50 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 1 000 / 1 500

291
50 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 1 000 / 1 500

292
50 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 1 000 / 1 500

293
49 grandes boîtes blanches.
D_12 cm 
€ 900 / 1 000

294
2 grandes boîtes avec concrétions.
D_12 cm 
€ 30 / 40



lots 217 à 294
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LOT n° 295
Petites assiettes à fond blanc à décor polychrome 
partiellement effacé.
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Kleine bordjes met witte grond met volledig verdwenen 
veelkleurig decor. China, einde 16de - begin 17de eeuw.

295
5 petites assiettes polychromes 2e choix. 
€ 50 / 60

LOTS n° 296 et 297
Petit bol à fond blanc et décor bleu sous couverte d’oiseaux 
et fleurs. Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Kleine bowl met witte grond versierd in blauw onder glazuur 
met vogels en bloemen. China, einde 16de - begin 17de eeuw.

296
9 petits bols bleu et blanc 2e choix. 
€ 90 / 100

297
9 petits bols bleu et blanc 2e choix. 
€ 90 / 100

LOT n° 298
Couvercles de petits récipients divers.
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Deksels van diverse kleine recipiënten. 
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

298
21 couvercles 2e choix. 
€ 20 / 30

lot 295 lots 299 à 307
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LOTS n° 299 à n° 307
Plat rond à fond blanc décor polychrome complètement  
ou partiellement effacé.
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Ronde schotel met volledig of gedeeltelijk verdwenen 
veelkleurige versiering. China, einde 16de - begin 17de eeuw.

299
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

300
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

301
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

302
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

303
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

304
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

305
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

306
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

307
2 grands plats 2e choix.
D_30 cm 
€ 160 / 200

lots 299 à 307
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45



lots 308 à 314



47

308
18 assiettes plates couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

309
18 assiettes plates couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

310
18 assiettes plates couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

311
18 assiettes plates couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

312
18 assiettes plates couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

313
18 assiettes plates couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

314
25 assiettes plates couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 500 / 1 700

LOTS n° 308 à n° 314
Assiette à fond blanc, à décor polychrome sur l’aile de croisillons entourant des réserves décorées de fleurs et au centre  
d’un phénix volant ou d’une grue perchée sur un rocher, dans un entourage de motifs floraux.  
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bord met witte grond, veelkleurig versierd met op de boord bloemenperken uitgespaard op ruitpatroon en in het midden  
met een opvliegende feniks of een kraanvogel op een rots omgeven met bloemmotieven.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 308 à 314
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315
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

316
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

317
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

318
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

319
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

320
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

LOTS n° 315 à n° 351

Assiette à fond blanc, à décor polychrome sur l’aile de croisillons entourant des réserves décorées de fleurs  
et au centre d’un phénix volant ou d’une grue perchée sur un rocher, dans un entourage de motifs floraux.  
Décor partiellement effacé. Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bord met witte grond, veelkleurig versierd met bloemenperken op ruitpatroon en in het midden met een opvliegende feniks  
of een kraanvogel op een rots waarrond bloemmotieven. Gedeeltelijk verdwenen versiering.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 315 à 351
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321
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

322
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

323
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

324
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

325
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

326
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

327
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

328
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

329
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

330
18 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

331
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

332
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

333
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

334
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

335
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

336
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

337
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

338
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

339
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

340
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

341
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

342
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800
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343
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

344
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

345
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

346
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

347
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

348
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

349
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

350
36 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

351
32 assiettes plates couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 400 / 1 500

lots 315 à 351
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352
18 assiettes creuses couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

353
18 assiettes creuses couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

354
18 assiettes creuses couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

355
18 assiettes creuses couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

356
18 assiettes creuses couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 100 / 1 300

357
8 assiettes creuses couleur (qualité A) 1er choix.
D_25 cm 
€ 500 / 600

LOTS n° 352 à n° 357
Coupe à fond blanc, à décor polychrome sur l’aile de croisillons entourant des réserves décorées de fleurs et au centre  
d’un phénix volant ou d’une grue perchée sur un rocher, dans un entourage de motifs floraux. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Schaal met witte grond, veelkleurig versierd op de boord met bloemenperken op ruitpatroon en in het midden met een opvliegende 
feniks of kraanvogel op een rots waarrond bloemmotieven.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 352 à 357lots 352 à 357
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358
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

359
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

360
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

361
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

362
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

363
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 800 / 900

364
36 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

365
36 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

366
36 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

367
36 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

368
36 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 1 600 / 1 800

369
17 assiettes creuses couleur (qualité B) 1er choix.
D_25 cm 
€ 750 / 850

LOTS n° 358 à n° 369
Asiette creuse à fond blanc, à décor polychrome sur l’aile de croisillons entourant des réserves décorées de fleurs et au centre  
d’un phénix volant ou d’une grue perchée sur un rocher, dans un entourage de motifs floraux. Décor partiellement effacé. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Diep bord met witte grond, veelkleurig versierd op de boord met bloemenperken op ruitpatroon en in het midden met een 
opvliegende feniks of kraanvogel op een rots waarrond bloemmotieven. Gedeeltelijk verdwenen versiering.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.
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LOTS n° 370 à n° 412
Boite à fond blanc formée de deux parties hémisphériques  
à décor polychrome de motifs géométriques (usures). 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Doos met witte grond bestaande uit twee half ronde delen 
versierd met polychrome geometrische motieven (slijtage).
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

370
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

371
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

372
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

373
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

374
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

375
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

376
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

377
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

378
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

379
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

380
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

381
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

382
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

383
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

384
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

385
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

386
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

387
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

388
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300
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389
10 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 200 / 300

390
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

391
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

392
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

393
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

394
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

395
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

396
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

397
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

398
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

399
20 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 400 / 600

400
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

lots 370 à 412
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401
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

402
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

403
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

404
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

405
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

406
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

407
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

408
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

409
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

410
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

411
30 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 600 / 700

412
4 petites boîtes polychromes.
D_9,5 cm 
€ 80 / 100

lots 370 à 412
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413
1 set complet polychrome de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 80 / 100

414
1 set complet polychrome de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 80 / 100

415
1 set complet polychrome de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 80 / 100

416
1 set complet polychrome de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 80 / 100

417
1 set complet polychrome de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 80 / 100

418
1 set complet polychrome de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 80 / 100

LOTS n° 413 à n° 418
Set à condiments comprenant un récipient octogonal et huit petits récipients triangulaires se plaçant sur chaque côté  
du récipient du centre, polychromie encore existante en partie.
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Kruidenstel bestaande uit een achtzijdig midden waarrond acht driezijdige recipiënten met gedeeltelijk bewaarde veelkleurige 
versiering.  China, einde 16de - begin 17de eeuw

lots 413 à 418
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419
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

420
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

421
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

422
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

423
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

424
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

425
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

426
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

427
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

428
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

429
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

430
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

431
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

432
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

433
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

434
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

435
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

436
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

437
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

438
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

LOTS n° 419 à n° 458
Set à condiments comprenant un récipient octogonal et huit petits récipients triangulaires se plaçant sur chaque côté  
du récipient du centre, polychromie complètement disparue. Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Kruidenstel bestaande uit een achtzijdig midden waarrond acht driezijdige recipiënten  met volledig verdwenen veelkleurige 
versiering.  China, einde 16de - begin 17de eeuw



lots 419 à 458
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439
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

440
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

441
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

442
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

443
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

444
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

445
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

446
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

447
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

448
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

449
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

450
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

lots 419 à 458
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459
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

460
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

461
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

462
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

463
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

464
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

465
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

466
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

467
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

468
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

469
6 centres octogonaux blanc 1er choix.
D_15 cm 
€ 90 / 100

470
5 centres octogonaux blanc 2e choix.
D_15 cm 
€ 50 / 60

451
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

452
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

453
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

454
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

455
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

456
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

457
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

458
1 set complet blanc de 9 pièces.
D_38 cm 
€ 70 / 80

LOTS n° 459 à n° 470
Petit récipient octogonal à fond blanc pour set à condiments, décor polychrome complètement effacé.
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Klein achtzijdig recipiënt met witte grond van een kruidenstel met volledig verdwenen veelkleurige  versiering. 
China, einde 16de - begin 17de eeuw
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LOTS n° 471 à n° 475
Assiette creuse à fond blanc, à décor polychrome sur l’aile de croisillons entourant des réserves décorées de fleurs et au centre  
d’un phénix volant ou d’une grue perchée sur un rocher, dans un entourage de motifs floraux. Décor partiellement effacé. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Diep bord met witte grond veelkleurig versierd met bloemenperken op ruitpatroon op de boord en met een opvliegende feniks  
of een kraanvogel op een rots waarrond bloemmotieven. Gedeeltelijk verdwenen versiering.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

471
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

472
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

473
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

474
18 assiettes creuses couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

475
23 assiettes creuses couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 350 / 400
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LOTS n° 476 à n° 490
Assiette à fond blanc, à décor polychrome sur l’aile  
de croisillons entourant des réserves décorées de fleurs  
et au centre d’un phénix volant ou d’une grue perchée  
sur un rocher, dans un entourage de motifs floraux.  
Décor partiellement effacé. 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bord met witte grond, veelkleurige versiering met 
bloemenperken op ruitpatroon op de boord en in het midden  
met een opvliegende feniks of kraanvogel op een rots omgeven  
met bloemmotieven. Gedeeltelijk verdwenen versiering.
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

476
18 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

477
18 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

478
18 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

479
18 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

480
18 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

481
18 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

482
18 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

483
18 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 300 / 350

484
36 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

485
36 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

486
36 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

487
36 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

488
36 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

489
36 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 600 / 700

490
19 assiettes plates couleur (qualité B) 2e choix.
D_25 cm 
€ 320 / 350
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491
18 assiettes plates ou creuses avec concrétions 1er choix.
D_25 cm 
€ 450 / 500

492
18 assiettes plates ou creuses avec concrétions 1er choix.
D_25 cm 
€ 450 / 500

493
18 assiettes plates ou creuses avec concrétions 1er choix.
D_25 cm 
€ 450 / 500

494
18 assiettes plates ou creuses avec concrétions 1er choix.
D_25 cm 
€ 450 / 500

495
18 assiettes plates ou creuses avec concrétions 1er choix.
D_25 cm 
€ 450 / 500

496
15 assiettes plates ou creuses avec concrétions 1er choix.
D_25 cm 
€ 375 / 400

LOTS n° 491 à n° 496
Assiette à fond blanc recouverte partiellement de concrétions marines. 
Décor entièrement effacé, dont le contour encore visible en lumière rasante. Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bord met witte grond, gedeeltelijk met concreties uit de zee bedekt. 
Volledig verdwenen versiering waarvan bij scheerlicht de omtrek nog zichtbaar is. China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 491 à 496 lots 491 à 496
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497
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

498
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

499
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

500
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

501
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

502
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

503
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

504
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

505
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

506
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

507
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

508
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

509
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

510
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

511
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

512
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

513
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

514
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

LOTS n° 497 à n° 525
Boite à fond blanc formée de deux parties hémisphériques, à décor polychrome de motifs géométriques (usures).
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Doos met witte grond bestaande uit twee halfronde delen versierd met polychrome geometrische motieven (slijtage).
China, einde 16de - begin 17de eeuw.
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515
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

516
10 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 250 / 300

517
20 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 500 / 600

518
20 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 500 / 600

519
20 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 500 / 600

520
20 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 500 / 600

521
20 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 500 / 600

522
20 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 500 / 600

523
20 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 500 / 600

524
20 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 500 / 600

525
7 grandes boîtes polychromes.
D_12 cm 
€ 175 / 200

lots 497 à 525
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526
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

527
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

528
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

529
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

530
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

531
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

532
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

533
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

534
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

535
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

LOTS n° 526 à n° 565
Bol à fond blanc décoré d’éléments sporadiques en polychromie à l’intérieur et extérieur. Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bowl met witte grond en fragmentarische veelkleurige versiering op buiten- en binnenzijde. China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 526 à 565
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536
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

537
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

538
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

539
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

540
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

541
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

542
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

543
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

544
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

545
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

546
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

547
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

548
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

549
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

550
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

551
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

552
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

553
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

554
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

555
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

556
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

557
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500
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558
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

559
10 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 450 / 500

560
9 bols décors polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 400 / 450

561
15 bols décors polychromes 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

562
15 bols décors polychromes 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

563
15 bols décors polychromes 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

564
15 bols décors polychromes 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

565
6 bols décors polychromes 2e choix.
D_20 cm 
€ 120 / 150

LOT n° 566
Bol à fond blanc à décor polychrome sur l’extérieur de fleurs 
et d’un oiseau en vol. Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bowl met witte grond veelkleurig versierd op de buitenzijde met 
bloemen en een vogel in de vlucht. China, einde 16de - begin 17de eeuw.

566
9 bols couleurs extérieures 1er choix.
D_20 cm 
€ 340 / 400

lots 526 à 565
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567
1 plat bleu et blanc 1er choix.
D_29 cm 
€ 600 / 700

568
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

569
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

570
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

571
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

572
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

lots 567 à 579

LOT n° 567 à 579
Plat à fond décoré en bleu sous couverte représentant deux phénix se faisant face au milieu d’un décor floral surmonté  
d’un gros chrysanthème ; sur la bordure un décor à écailles de poisson et cinq réserves décorées de fleurs.
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Schotel versierd in blauw onder glazuur met twee naar elkaar gewende feniksen te midden van een bloemenversiering  
met bovenaan een grote chrysant ; op de boord vijf bloemenperken op schubmotief. 
China, einde 16de - begin 17de eeuw.
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573
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

574
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

575
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

576
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

577
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

578
4 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 400 / 500

579
3 plats bleu et blanc 2e choix.
D_29 cm 
€ 300 / 400

lots 567 à 579
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580
10 bols bleu et blanc polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 600 / 700

581
9 bols bleu et blanc polychromes 1er choix.
D_20 cm 
€ 540 / 600

582
15 bols bleu et blanc polychromes 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

583
15 bols bleu et blanc polychromes 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

LOTS n° 580 à n° 588
Bol à fond blanc décoré à l’extérieur en bleu sous couverte, rehaussé de noir, de canards nageant parmi des plantes aquatiques ; 
 à l’intérieur en bleu sous couverte, rehaussé de noir, d’un oiseau ou d’un lion de bouddha et d’éléments de polychromie 
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bowl met witte grond versierd met zwemmende eenden tussen waterplanten in blauw onder glazuur met zwarte trek ;  
op de binnenzijde in blauw onder glazuur met zwarte trek een vogel of leeuw van Boeddha en polychrome elementen.  
China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 580 à 588
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584
12 bols bleu et blanc polychromes 2e choix.
D_20 cm 
€ 240 / 300

585
10 bols avec concrétions 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

586
10 bols avec concrétions 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

587
10 bols avec concrétions 1er choix.
D_20 cm 
€ 250 / 300

588
3 bols avec concrétions 1er choix.
D_20 cm 
€ 75 / 100

lots 580 à 588
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589
10 bols bleu et blanc 1er choix.
D_20 cm 
€ 700 / 800

590
10 bols bleu et blanc 1er choix.
D_20 cm 
€ 700 / 800

591
15 bols bleu et blanc 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

592
15 bols bleu et blanc 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

593
15 bols bleu et blanc 2e choix.
D_20 cm 
€ 300 / 400

594
13 bols bleu et blanc 2e choix.
D_20 cm 
€ 260 / 300

LOTS n° 589 à n° 594
Bol à fond blanc décoré à l’extérieur en bleu sous couverte, rehaussé de noir, de canards nageant parmi des plantes aquatiques ;  
à l’intérieur en bleu sous couverte, rehaussé de noir, d’un oiseau ou d’un lion de bouddha.
Chine, fin XVIe - début XVIIe siècle.
Bowl met witte grond versierd met zwemmende eenden tussen waterplanten in blauw onder glazuur met zwarte trek ;  
op de binnenzijde in blauw onder glazuur met zwarte trek een vogel of leeuw van Boeddha. China, einde 16de - begin 17de eeuw.

lots 589 à 594





La cargaison du marchand I Sin Ho
Porcelaine chinoise
du XVIe et XVIIe Siècles
De scheepslading van de handelaar I Sin Ho
Chinees porselein
Van 16de en 17de eeuw
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Thierry Portier 
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26, boulevard Poissonière - 75009 Paris 
T. + 33 (0)1 48 00 03 41

EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

du vendredi 29 février au lundi 3 mars 2008 
de 10 heures à 18 heures
van vrijdag 29 februari tot maandag 3 maart 2008
van 10 uur tot 18 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
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cataloog en consulteerbare resultaten on line
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Enlèvement des lots
Afhalen der loten :

du mercredi 5 mars 2008 au vendredi 7 mars 2008
de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 17 heures
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aux frais des acheteurs
Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een 
meubelbewaarplaats op kosten van de kopers
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595
Ensemble de huit petites statuettes en bois naturel, 
représentant des immortels debout. 
Chine époque Ming.
Stel van de acht staande wijzen in hout.
China, Mingtijdperk. 
H_15 / 17 cm 

300 / 500 €

596
Ensemble de huit petites statuettes en bois naturel, 
représentant des immortels debout. 
Chine époque Ming.
Stel van de acht staande wijzen in hout.
China, Mingtijdperk. 
H_15 / 17 cm

300 / 500 €

595

596
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597
Ensemble de neuf petites statuettes en bois naturel,  
représentant des immortels debout. 
Chine époque Ming.
Stel van negen staande wijzen in hout. 
China, Mingtijdperk.
H_15 / 17 cm 

300 / 500 €

598
Ensemble de huit petites statuettes en bois naturel, 
représentant des immortels debout. 
Chine époque Ming.
Stel van de acht staande wijzen in hout.
China, Mingtijdperk.
H_15 / 17 cm 

300 / 500 €

597

598
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599

600

601 - 602
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599
Ensemble de onze petites statuettes en bois naturel, 
représentant des immortels debout. Chine époque Ming.
Stel van elf staande wijzen in hout.
China, Mingtijdperk. 
H_15 / 17 cm 

400 / 600 €

600
Ensemble de huit petites statuettes en bois naturel, 
représentant des immortels debout. Chine époque Ming.
Stel van de acht staande wijzen in hout. 
China, Mingtijdperk.
H_15 / 17 cm 

300 / 500 €

601
Quatre petites têtes de bouddha en albâtre à traces  
de polychromie et laque d’or.
Birmanie XVIIIe / XIXe siècles.
Vier Boeddhahoofdjes in albast met sporen van polychromie  
en goudlak. Birma. 18/19de eeuw.
H_4 / 6 cm .

300 / 500 €

602
Quatre petites têtes de bouddha en albâtre à traces  
de polychromie et laque d’or. Birmanie XVIIIe / XIXe siècles.
Vier Boeddhahoofdjes in albast met sporen van polychromie  
en goudlak. Birma. 18/19de eeuw.
H_4 / 6 cm

300 / 500 €

603
Quatre petites têtes de bouddha en albâtre a traces  
de polychromie et laque d’or. 
Birmanie XVIIIe / XIXe siècles.
Vier Boeddhahoofdjes in albast met sporen van polychromie  
en goudlak. Birma. 18/19de eeuw.
H_4 / 6 cm

300 / 500 €

604
Quatre petites têtes de bouddha en albâtre à traces  
de polychromie et laque d’or.
Birmanie XVIIIe / XIXe siècles.
Vier Boeddhahoofdjes in albast met sporen van polychromie  
en goudlak. Birma. 18-19de eeuw.
H_4 / 6 cm

300 / 500 €

605
Cheval en terre cuite grise à traces de polychromie blanche  
et bleue. Chine époque Han.
Paard in grijs gebakken aardewerk met sporen van witte en 
blauwe beschildering. Hantijdperk.
L_32,5 cm 

1 000 / 1 500 €

606
Cheval en terre cuite grise à traces de polychromie. 
Chine époque Han.
Paard in grijs gebakken aardewerk met sporen van polychromie.
China, Hantijdperk. 
L_47 cm 

1 000 / 1 500 €

605 606
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607
Bouddha « hpaya » assis en dhyanasana en bois laqué or,  
les mains en dhyana et bumisparsa mudra.  
Birmanie XVIIIe / XIXe siècles.
Zittende « hpaya » Bouddha in dhyanasana zit in hout met 
goudlak, met de handen in dhyana en bumisparsa mudra. 
Birmanie 18/19de eeuw. 
H_50 cm 

800 / 1 200 €

608
Cheval en terre cuite grise à traces de polychromie. 
Chine époque Han.
Paard in grijs gebakken aardewerk met sporen van polychromie. 
China, Hantijdperk.
L_30 cm 

1 000 / 1 500 €

609
Petite stèle en bois laqué or, bouddha assis sur le lotus devant  
une mandorle, la main droite levée, la main gauche tenant un bol.
Chine XIVe / XVe siècles.
Kleine stèle in hout met goudlak, zittende Boeddha op lotus  
met mandorla, met geheven rechterhand en een bowl  
in de linkerhand. China. 14de/15de eeuw.
H_21,5 cm 

500 / 700 €

610
Cheval en terre cuite grise à traces de polychromie. 
Chine époque Han.
Paard in grijs gebakken aardewerk met sporen van polychromie.
China, Hantijdperk
L_30 cm

1 000 / 1 500 €

607

608

609

610
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611
Trois petites têtes de bouddha en bronze à patine brun vert.
Thaïlande période Ayuthya.
Drie kleine Bouddhahoofdjes in bruingroen gepatineerd brons.
Thailand, Ayathyatijdperk.
H_8 cm et H_13 cm et H_14 cm

300 / 500 €

612
Ornement en bois laqué or et incrusté de paillettes de verre  
en forme de tête de monstre marin « naga ».
Thaïlande, période Ratankosin. (Restaurations)
Ornament dat het zeemonster « naga » voorstelt in hout  
met goudlak en ingelegde stukjes spiegelglas(Herstellingen)
H_62 cm

500 / 700 €

613
Deux petites têtes de bouddha en bronze à patine brun vert  
et traces de laque or. L’une avec les yeux incrustés. 
Thaïlande période Ayuthya.
Twee kleine Boeddhahoofdjes in groenbruin gepatineerd brons 
en sporen van goudlak. Een heeft ingelegde ogen. 
Thailand, Ayathhyatijdperk.
H_20 cm et H_16 cm 

600 / 800 €

614
Trois petites têtes de bouddha en bronze à patine brun vert. 
Thaïlande période Ayuthya.
Drie kleine Bouddhahoofdjes in bruingroen gepatineerd brons. 
Thailand, Ayathyatijdperk.
H_10 cm et H_11 cm et H_13 cm 

300 / 500 €

611 612

613 614
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615

617

616

618



615
Tête de lohan en bois à traces de polychromie. 
Chine époque début des Ming. (Manques).
Hoofd van Lohan in hout met sporen van polychromie.
China, begin Mingtijdperk. (Beschadigd).
H_30 cm 

500 / 700 €

616
Tête de guanyin en bois à traces de polychromie.  
La coiffe, ornée d’un diadème est surmontée d’un haut 
chignon en forme de crosse.
Chine époque Yuan. (Manques).
Guanyin hoofd in hout met sporen van polychromie,  
coiffure  
met diadeem en haarwrong.
H_55 cm 

1 500 / 2 000 €

617
Petite stèle en schiste gris, sculptée d’un bouddha assis  
devant une mandorle. 
Gandhara IIe et IVe siècles.
Kleine stèle in grijze schist, uitgesneden Boeddha zittend  
voor een mandorla.
H_23 cm 

700 / 900 €

618
Cheval debout à l’arrêt en terre cuite grise. 
Chine époque Han. (Test).
Staand paard in grijze gebakken aarde. 
China, Hantijdperk. (Test).
H_27,5 cm 

500 / 700 €

619
Poteau ou colonne en bois naturel et traces de laque or 
à décor sculpté de statuettes de bouddha dans des niches. 
Birmanie.
Houten paal of kolom met goudlak versierd met 
Boeddhabeeldjes in de nissen.
H_252 cm 

3 000 / 5 000 € 619



620
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620
Bouddha « shan » debout en laque sèche brun. Birmanie.
Staande « shan » Boeddha met droogbruine lak. Birma.
4 000 / 6 000 €

621
Bouddha shan debout, les mains tenant le bol à aumône  
en bois à traces de laque or. Birmanie.
Houten staande shan Boeddha met sporen van goudlak,  
met bedelnap in de handen. Birma.
H_217 cm 

8 000 / 10 000 €

622
Torse de kinari en stuc. Thaïlande. (Restauration au cou).
Kinari torso in stuc. Thailand. (Hersteld).
H_145 cm

800 / 1 200 €

623
Bouddha « shan » debout en bois naturel, la coiffe ornée  
d’un diadème. Birmanie, Pagan.
Staande « shan » Boeddha in hout, met diadeem in het haar. 
Birma, Pagan.
H_157 cm 

3 000 / 5 000 €

621 622 623
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624
Autel votif « hpaya khan » en bois à traces de laque or, 
sculpté d’un bouddha assis devant une mandorle de flamme. 
Birmanie Mandalay.
« Hpaya khan » wijaltaar in hout met sporen van goudlak met 
gesneden Bouddha voor een vlamvormige mandorla. 
Birma Mandalay.
H_193 cm 

2 000 / 3 000 €

625
Bouddha debout en bois naturel à traces de dorure. 
Thaïlande. (Manques).
Staande Bouddha in hout met sporen van verguldsel.
Thailand. (Beschadigd).
H_168 cm

2 000 / 3 000 €

626
Statuette de guanyin assise dans la position du délassement 
royal en en bois à traces de polychromie. 
Chine style des Song.
Houten beeld van zittende Guanyin in konklijke rusthouding 
met sporen van polychromie. China, Songstijl.
H_92 cm 

800 / 1 200 €

627
Statuette de bouddha paré debout en bois naturel. 
Thaïlande, style d’Uthong.
Versierd Boeddhabeeld in hout. 
Thailand, Uthongstijl.
H_199 cm

3 000 / 5 000 €

624 625 626



627
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628
Tête de bouddha en stuc. Thaïlande style Sukhothai.
Boeddhahoofd in stuc. Thailand, Sukhotaistijl.
H_47 cm

1 000 / 1 500 €

629
Masque de personnage, gardien, en grès gris. 
Cambodge, style d’Ankorvat.
Masker van een wachter in grijze zandsteen. 
Cambodja, Ankorvatstijl.
H_53 cm 

3 000 / 5 000 €

630
Paire de mains en bois laqué brun noir. 
Birmanie.
Paar houten handen in bruinzwart gelakt hout. 
Birma
L_53 cm

800 / 1 200 €

631
Bouddha debout en bois à traces de laque or, et incrustations 
de paillettes de verre. (Accident)

Houten staande Boeddha met sporen van goud en ingelegde 
stukjes spiegelglas. (Beschadigd)

H_182 cm

3 000 / 5 000 €

628

629

630



631



632
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632
Importante tête de bouddha en bois naturel la coiffe bouclée 
surmontée d’un haut chignon. Birmanie. (Manques)

Groot Boeddhahoofd in hout met op het hoofd een grote haarwrong.  
Birma. (Beschadigd.)
H_88 cm

5 000 / 7 000 €

633
Bouddha « hpaya » assis en bois laqué or, les mains en dhyana 
et bhumisparsa mudra.
Birmanie XVIIIe siècle.
Zittende houten « hpaya » Boeddha met goudlak, de handen  
in dhyana en bhumisparsa mudra. Birma, 18de eeuw.
H_155 cm 

3 000 / 5 000 €

634
Bouddha assis en bois laqué or, les mains en dhyana  
et bhumisparsa mudra. 
Birmanie.
Houten zittende Boeddha met handen in dhyana  
en bhumispara mudra. Birma.
H_73 cm 

1 000 / 1500 €

635
Statuette de bouddha debout en bois laqué et traces  
de laque or. Thaïlande.
Staand Bouddhabeeld in hout met sporen van goudlak.
Thailand.
H_199 cm 

3 000 / 5 000 €

633 634 635
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636
Colonne en grès gris à décor sculpté de frises de motifs 
géométriques, et dans la partie basse de divinités. 
Cambodge XIIe et XIIIe siècles.
Kolom in grijze zandsteen versierd met geometrische motieven  
en godheden onderaan. Cambodja, 12de/13de eeuw.
H_223 cm 

2 000 / 3 000 €

637
Pilier en grès gris sculpté en relief de deux apsara. 
Cambodge XIIe et XIIIe siècles.
Pilaar in gesneden grijze zandsteen met twee Apsara’s in reliëf. 
Cambodja. 12de/13de eeuw.
H_111 cm 

5 000 / 7 000 €

638
Partie de fronton de temple en grès gris sculpté en haut 
relief de rinceaux. 
Cambodge XIIe et XIIIe siècles.
Gedeelte van een tempelfronton in gehouwen grijze zandsteen 
met ranken in reliëf. 
Cambodja, 12de/13de eeuw.
H_64 cm 

1 000 / 1 500 €

636

636
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639
Linga en grès. Cambodge.
Zandstenen linga. Cambodja. 
H_136 cm 

1 500 / 2 000 €

640
Table haute et rectangulaire en bois laqué rouge et noir. 
Chine
Hoge rechthoekige tafel in rood en zwart gelakt hout. 
China
L_233 cm P_58 cm H_83 cm

1 000 / 1 500 €

637 638 639

640
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641
Quatre portes en bois, la partie supérieure ajourée d’un motif 
géométrique à fleurs. Chine.
Vier houten deuren met bovenaan een opengewerkt geometrisch 
motief met bloemen. China
1 000 / 1 500 €

642
Ensemble de quatre portes en bois naturel, la partie haute 
ajourée d’un motif géométrique. Chine.
Stel van vier houten deuren met bovenaan een opengewerkt 
geometrisch motief. China.
1 200 / 1 800 €

643
Table de forme quadrangulaire en bois naturel. Chine.
Vierzijdige tafel in hout. China
H_86 cm L_89 cm 

700 / 1 200 €

644
Table de forme quadrangulaire en bois naturel, la ceinture  
à décor sculpté de motif de rinceau. Chine.
Rechthoekige tafel in hout met in de middenregel een gesneden 
rankenmotief.  China
H_86 cm L_92 cm

700 / 1 200 €

641
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645
Paire d’armoires ouvrant à deux portes en bois laqué noir. 
Chine.
Paar kasten met twee deuren in zwart gelakt hout. China
H_196 cm L_109 cm P_56 cm 

3 000 / 5 000 €

646
Meuble en bois à traces de polychromie noire à décor sculpté 
de fleurs. Chine.
Houten meubel met sporen van zwarte verf versierd met bloemen. 
China.
H_178 cm L_163 cm P_63 cm 

1 000 / 1 500 €

647
Meuble en bois à traces de polychromie, les panneaux ornés 
de peintures à décor de personnages. Chine.
Houten meubel met sporen van polychromie, de panelen  
zijn versierd met personages. China.
H_164 cm L_151 cm P_54 cm

1 000 / 1 500 €

648
Support de forme quadrangulaire en bois à traces de laque, 
les cotés ornés de panneau à décor sculpté en relief de 
personnages. Chine. Ningbo.
Vierzijdig onderstel in hout met sporen van beschildering,  
de zijden zijn versierd met gesneden personages in reliëf.
China. Ningbo.
L_105,5 cm H_55 cm 

1 000 / 1 500 €

649
Peinture, sur panneau, représentant Tsongkapa. Tibet.
Schildering op paneel met voorstelling van Tsongkapa. Tibet.
H_38 cm

200 / 300 €

650
Trois peintures sur panneau représentant des boddhisatava 
assis dans des paysages montagneux. Chine.
Drie schilderingen op paneel met voorstellingen van zittende 
bodhisattva’s in berglandschappen. China.
H_40 cm (environ)

600 / 1 000 €
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651
Robe d’hiver en soie noire à décor brodé de médaillons  
de scènes à personnages.
Chine.
Winterkleed in zwarte zijde versierd met figuren in taferelen  
op geborduurde medaillons. China.
800 / 1 200 €

652
Selle en cuir à décor polychrome de motifs géométriques et os.
Chine, Mongolie.
Lederen zadel versierd met polychrome geometrische motieven 
en been.
China, Mongolië.
600 / 1 000 €

653
Robe d’enfant en soie à décor brodé de dragons et emblèmes. 
Chine.
Versierd zijden kinderkleed met geborduurde draken  
en emblematas. China.
800 / 1 200 €

654
Robe de femme en soie bleue à décor de fleurs.
Chine. 
Blauwzijden vrouwenkleed versierd met bloemen.
China. 
400 / 600 €

655
Robe en soie à fond blanc à décor de fleurs.
Chine.
Witzijden kleed versierd met bloemen.
China.
300 / 500 €

656
Meule de moulin en bois.
Travail ancien. 
Oude molensteen in hout
D_56 cm

100 / 150 €

657
Meule de moulin en pierre 
Travail ancien
Oude molensteen in steen
D_48 cm

100 / 150 €

658
Tête de bouddha en pierre sculpté.
Travail thaïlandais dans le style du XVe siècle
Boeddhahoofd in gehouwen steen.
Thailand, in de stijl van de 15de eeuw.
H_31 cm

200 / 300 €
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conditions de vente

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (e). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : Jusqu’à 300 000 e, 23 % TTC  
(19,01% HT + TVA 21%) et au-delà de 300 000 e, 19 % TTC (soit 15,70% HT + TVA 21%). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le règlement 
des achats, ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, pourra être effectué en euros à : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trône, 
1 B-1000 Bruxelles - N°compte : 310 - 0503145 - 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB
Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par  ou par ) l’adjudicataire paiera une TVA de 21% (lots signalés par ) ou de 6% (lots signalés par  ) 
en sus de l’adjudication, plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai  
maximum d’un mois).
Pour les oeuvres sur lesquelles le droit de suite sera applicable, l'acquéreur devra payer en sus de l'adjudication et des frais légaux 4% supplémentaires. Pour tout renseignement  
concernant les oeuvres assujetties au droit de suite, il sera possible à l'acquéreur de se renseigner auprès de Pierre Bergé & associés Belgique avant la vente.

CHAMP D’APPLICATION. 
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts.  
La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES. 
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression  
des enchères et les enchérisseurs s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur 
d’adjudication, le lot sera recrié. L’huissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères 
pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE. 
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. 
Ce formulaire doit parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées 
bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & Associés 
(Belgique) - Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIÉTÉ.
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer  
ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci  
dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS. 
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter  
les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs, 
, soit à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque 
bancaire] couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui 
seraient pas remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé  
ce délai, Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge 
de l’acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, 
des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT. 
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITÉ. 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts, 
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 

RÉCLAMATIONS. 
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours  
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut  
de conformité qui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, 
d’informer le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPÉTENCE ET LOI APPLICABLE. 
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution  
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.

© Pierre Bergé & associés // © Photographies Speltdorn et Philippe Sebert
Imprimé par DECKERS SNOECK +32 (0)3 210 32 68 en janvier 2008
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ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De verkoop geschiedt in principe contant en zal altijd in euro (€) geroepen worden. De kopers betalen de toeslagprijs vermeerderd met 23 % wettelijke kosten 
met inbegrip van alle taksen (ttz. 19,01% kosten + 21% BTW) voor elke toeslag tot en minder dan 300 000 € en 19 % wettelijke kosten met inbegrip van alle 
taksen (hetzij 15,70 %  kosten + 21 % BTW).  Dit bedrag wordt per lot en per schijf berekend. De aankopen, evenals de mogelijke bijhorende taksen dienen in 
euro betaald worden bij Pierre Bergé & associés (België). Bank : I.N.G. - Troonstraat 1 B-1000 Brussel - Rekeningnummer : 310 - 0503145 - 92 - IBAN : BE12 
3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB
Voor de loten waarvan de verkoper niet  in de EEG verblijft worden de loten gemerkt met  of met  zal de koper boven op de wettelijke kosten  een BTW van  
21 % betalen voor de loten gemerkt met  of 6 % voor de loten gemerkt met  De BTW wordt terug gestort op voorlegging  
van de exportdocumenten buiten de EEG binnen maximaal een maand.
Voor werken onderhevig aan het volgrecht zal de verkoper een volgrecht van 4 % op de toeslagprijs moeten betalen naast de toeslagprijs en wettelijke kosten.  
Voor elke inlichting over kunstwerken met volgrecht zal het de koper mogelijk zijn inlichtingen in te winnen voor de veiling bij Pierre Bergé & Associés.

TOEPASSINGSGEBIED. 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd.  
Deelname aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN. 
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht 
voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden 
toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal 
soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN. 
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus 
bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld van 
de bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten die zich niet kunnen 
verplaatsen. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met  
de telefoonverbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM. 
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld  
tot na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om  
de door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking  
tot de schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN. 
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe  
de financiële gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien 
verbindt hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts is 
goedgekeurd, [hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts zou kunnen 
worden geëist indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden 
toegewezen in ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés (Belgique) -  
Salle des Beaux-Arts zich het recht voor om - zonder voorafgaande ingebrekestelling - de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico van de koper naar 
de bewaarplaats te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden verkocht om de kosten ten laste 
van de koper aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op de Deposito- en Consignatiekas na aftrek  
van de kosten ten laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND. 
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich 
meebrengen ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd 
met een forfaitaire schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen 
de 3 dagen na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal 
de in gebreke blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die 
noodzakelijk zijn om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID. 
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-
Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch  
de juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiële 
staat van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen 
van de aard van de loten en van hun materiële staat.

KLACHTEN. 
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen 
de 10 dagen na afhaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens 
de consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van 
één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het 
gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT. 
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun 
uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.
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Art d’Extrême Orient
Une collection privée belge
Kunst uit het Verre Oosten
Een Belgische private verzameling

vente
veiling

SALLE DES BEAUX-ARTS

BRUXELLES

Mardi 4 mars 2008
Dinsdag 4 maart 2008
10 heures et 14 heures 30
10 uur en 14.30 uur

Pierre Bergé & associés
Société de Ventes Volontaires_agrément n°2002-128 du 04.04.02 

12, rue Drouot 75009 Paris  
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 

Pierre Bergé & associés - Belgique
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel  
T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

Pierre Bergé & associés - Suisse
11, rue du général Dufour CH-1204 Genève  
T. +41 22 737 21 00 F. +41 22 737 21 01

www.pba-auctions.com


	PBPorcelaine04032008
	PBEXORIENT04032008



